

## 励仁高级中学首批双文凭学生结业 多一张文凭 多一份信心



早报星期天 2007年8月26日 星期日

励仁高级中学学生许慧敏(左)和林嘉宝在“双文凭计划”考获商业行政文凭。

### ◎沈越

林嘉宝(21岁)的A水准会考成绩不理想,不过她同时持有商业行政专业文凭,让她对报入心仪的大学充满信心。

她是励仁高级中学(Millennia Institute)第一批“双文凭计划”(Dual Track Programme)下的受惠学生。昨天,她与另外18名同学参加了专业课程结业礼。

励仁高级中学的“双文凭计划”让学生在修读三年的A水准课程时,抽出时间选修专业文凭课程。它是在前年与纽卡斯尔管理学院(Newcastle School of Management)协议开办商业行政文凭课程(商业、旅游及观光)。

在商业行政文凭课程表现优异的林嘉宝说:“我是在考A水准前报名参加专业课程。我很庆幸

做了这个选择,综合度胜地需要聘雇很多人,持有商业行政文凭者会占优势。”

励仁高级中学副校长黄艺敏受访时说,双文凭计划目的是给学生多一个选择,让他们有更多元化的发展。“我们告诉学生,专业文凭课程是一种辅助,A水准课程更重要。他们必须懂得分配时间,应付学业压力。若发现学生无法跟上进度,校方会劝他们专心于A水准课程。”

她说,双文凭课程越来越受欢迎,已有近240名学生选修专业文凭课程。学生主要是利用6月和12月学校假期及星期六上课。

三年级学生许慧敏(19岁)也在昨天领取了专业文凭。她认为,专业文凭可让她安心准备年底的A水准会考,不必面对太大的压力。

“双文凭计划目的是给励仁高级中学的学生多一个选择,让他们有更多元化的发展。课程越来越受欢迎,已有近240名学生选修专业文凭课程。

——励仁高级中学副校长黄艺敏

# 专业文凭课程 励仁高中开办 提供A水准课程同时

配合教育业向更灵活及多元化发展，励仁高级中学 (Millennia Institute) 让学生修读A水准课程同时，也让他们在三年学习中选择专业文凭课程。

它在本月19日和新加坡管理发展学院 (MDIS)、企业家资源中心 (Entrepreneur's Resource Centre) 和纽卡斯尔管理学院 (Newcastle

School of Management) 达成协议，为学生开办商业管理文凭课程、企业发展文凭课程和商业行政文凭课程 (商业、旅游及观光)。

励仁高级中学是唯一保留商科汇流的A水准课程学府，因此开办这类专业文凭课程能为学校带来增值。

校长陈楚邦受访时说，推出这个双重教育模式是因为校方发现，有的学生其实只需两年多时间便能完成三年制A水准课程，因此学校希望他们充分利用时间吸收更多知识。

“此外，一些学生较慢开窍。虽然他们的O水准成绩不理想，可是却在这里证明了学习能力。我们相信，只要学生不断鞭策自己，他们必能很好地同时应付A水准课程及专业文凭课程，并考出好成绩。”

他强调，这不是强制措施，目的是要给学生多一个选择，让他们充分发挥潜能。“重要的是，学生必须懂得分配时间，以应付学业压力。教师会观察学生的学习进度，也会从年中考试了解他们同时应付两项课程的能力。”

“倘若发现学生无法跟上进度，校方会劝请他们专攻A水准课程。”

他透露，去年11月，已有近40名学生修读商业行政文凭课程。由于反应良好，该校接下来计划开办更多专业文凭课程。

学生主要是利用6月和12月学校假期修读专业文凭课程，一年最多只能选修四个单元，新课程下月开课。

要是学生所修读的A水准科目与某个专业文凭课程有关连，他们可豁免修读一些单元。每个专业文凭课程学费不超过3000元。

去年11月报读商业行政文凭课程的励仁高级中学二年级学生黄斌宏 (16岁) 认为，若是能同时考获A水准及专业课程文凭，将对日后求职时有很大的帮助。

他说：“虽然说我必须在学校假期每天回来上课，但我不觉得辛苦，因为我能从这项课程中学到很多有用的知识，包括掌握良好的沟通技巧及实际的商业知识。只要能够很好地分配时间，这不会加重我的学业负担。”